
 29 серпня 2017 року у районно-

му Будинку культури відбулася серпнева 

конференція педагогічних працівників 

Полтавського району. Тема, що обговорю-

вали, «Освіта Полтавського району на 

шляху впровадження Нової української 

школи: підсумки 2016-2017 навчального 

року та завдання на 2017-2018 рік». 

У роботі конференції взяли участь голо-

ва Полтавської районної державної адмі-

ністрації  Карімов  Ігор  Рамазанович, 

голова Полтавської районної ради Коно-

ненко Михайло Михайлович,  начальник 

відділу освіти районної державної адмініс-

трації Веретільник Наталія Володимирів-

на, директор КО (У,З) «Методичний сервіс-

ний центр з обслуговування закладів осві-

ти Полтавського району» Важеніна Інна 

Леонідівна, завідуюча районним методич-

ним кабінетом Сідокур Світлана Іванівна, 

депутати районної ради, методисти район-

ного методичного кабінету, керівники 

загальноосвітніх, дошкільних, позашкіль-

ного навчальних закладів району, учителі, 

вихователі.  

Начальник відділу освіти районної дер-

жавної адміністрації Веретільник Н.В. до-

повіла про розвиток загальної середньої 

та дошкільної освіти у 2016-2017 навча-

льному році,  акцентувала увагу на особ-

ливостях 2017-2018 навчального року та 

завданнях, поставлених перед освітяна-

ми, визначила чіткі кроки на шляху до 

Нової української школи.  

Директор КО (У,З) «Методичний сервіс-

ний центр з обслуговування закладів осві-

ти Полтавського району»  Важеніна І.Л. у 

своєму виступі окреслила роль методич-

ного сервісного центру в контексті ство-

рення інноваційного освітнього простору 

Нової української школи. Вона наголосила, 

що методична служба району забезпечує 

систему безперервного навчання педагогі-

чних працівників та спрямовує роботу на 

підвищення професійної компетентності 

педагогів.  

До обговорення долучилися директор 

Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Пилипенко 

Катерина Олексіївна та заступник директо-

ра з навчально-виховної роботи Супрунівсь-

кого НВК Тома Лариса Анатоліївна. 

Кращих працівників освітньої галузі, які 

підготували переможців та учасників Всеук-

раїнських, обласних, районних конкурсів, 

фестивалів, змагань, учнівських предмет-

них олімпіад нагороджено грамотами Депа-

ртаменту освіти і науки Полтавської облас-

ної  державної адміністрації, Полтавської 

районної ради, Полтавської районної дер-

жавної адміністрації, відділу освіти район-

ної державної адміністрації.   

28 серпня 2017 року на базі Щербанів-

ського навчально-виховного комплексу  

відбулася нарада заступників директорів із 

навчально-виховної  роботи  з питань особ-

ливості організації навчально-виховного 

процесу у 2017-2018 навчальному році та  

викладання  навчальних  предметів  у  зага-

льноосвітніх навчальних закладах.   
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Із доповіддю з питань щодо організації освітньої робо-

ти у дошкільних навчальних  закладах у 2017/2018 нав-

чальному році перед присутніми виступила методист РМК 

МСЦОЗО Марина Павленко. У  презентації 

з даного питання увагу присутніх акцентовано на пріори-

тетних змістовних напрямах та завданнях освітньої робо-

ти на наступний навчальний рік. Водночас керівників 

дошкільних навчальних закладів ознайомлено з новими 

формами роботи з батьківською громадськістю, а також 

заходами, спрямованими на саморозвиток педагога, що 

сприятиме забезпеченню якості дошкільної освіти в рам-

ках впровадження концепції Нової української школи. 

З графіками роботи методичних об'єднань завідую-

чих, вихователів, музичних керівників дошкільних нав-

чальних закладів району на 2017/2018 навчальний рік 

учасників зібрання ознайомила керівник РМО завідую-

чих ДНЗ Тетяна Скрипник. 

У ході обговорення підведено підсумки оздоровлення 

дошкільників улітку 2017 року. 

Відповіді на актуальні питання, які сьогодні хвилюють 

педагога-дошкільника, знайдено у нормативному путівни-

ку (додаток 2 до листа МОН України від 13.06.2017 

№1/9-322). 

Значну увагу приділено питанню планування, оскільки 

у 2017/2018 навчальному році дошкільні навчальні за-

клади району починають працювати за оновленими ба-

зовими программами: «Українське дошкілля», «Дитина», 

«Світ дитинства», «Впевнений старт». 

 

 

 

31 серпня 2017 року в селі Великий Тростянець від-

булась надзвичайна подія – відчинила двері давно омрія-

на і вкрай необхідна друга група дошкільного підрозділу 

«Колосок» Тростянецького НВК. 

На вітальну програму та для участі в урочистостях до 

закладу прибули: голова районної ради Кононенко Ми-

хайло Михайлович, заступник голови райдержадміністра-

ції Герасименко Валентин Вікторович, депутат районної 

ради Мирошниченко Жанна Миколаївна, начальник від-

ділу освіти районної держадміністрації Веретільник Ната-

лія Володимирівна, сільський голова Каменцев Володи-

мир Олексійович. 

Відкриття дошкільного підрозділу «Колосок»  

Завідувач районного методичного кабінету КО (У,З) 

МСЦОЗО Сідокур С.І. ознайомила присутніх із нормативно-

правовим та навчально-методичним забезпеченням освіт-

нього простору  у 2017-2018 навчальному році. Освітяни  

розглянули питання проведення організованого і змістов-

ного початку нового навчального року, окреслили пріори-

тетні завдання. Методисти районного методичного кабіне-

ту зупинилися на особливостях викладання навчальних 

предметів, відзначили ключові зміни в оновлених навчаль-

них програмах,  надали консультації з актуальних проблем.  

Наголошуємо, що методична робота продовжується в 

он-лайн режимі на сайті РМК (https://plrmk.jimdo.com/) та 

персональних блогах/сайтах методистів-предметників.  

 

30 серпня 2017 року на базі Розсошенського ДНЗ 

«Зірочка» відбулась планова нарада завідуючих дошкільни-

ми навчальними закладами. 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Нарада завідуючих дошкільними 

навчальними закладами 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 
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Радості малят та батьків не було меж, адже відтепер ще 

25 родин одержали доступ до повноцінної дошкільної осві-

ти за місцем проживання! Тож подяка очільникам району, 

які опікувалися будівництвом та забезпеченням нової гру-

пи, була бурхлива і щира. 

На урочистостях почесними грамотами відмічено сум-

лінну працю керівника дошкільного підрозділу Зозулі Тетя-

ни Олегівни та помічника вихователя Торіної Світлани Ми-

колаївни, які готували до цієї знаменної події заклад. 

Найяскравішою окрасою свята стали пісенні та танцю-

вальні номери  вихованців дошкільного підрозділу 

«Колосок». Гучні оплески присутніх були найвищою нагоро-

дою маленьким артистам. 

Побажаймо маленьким новоселам «Колоска» радісного 

дошкільного дитинства. Педагоги, вдалого та натхненного 

вам навчального року у роботі з дитячою та батьківською 

громадою!  

Сучасний стан розвитку освіти вимагає від учителів, у 

тому числі початкових класів, постійного підвищення їх-

нього професіоналізму, однією зі складових якого є інфо-

рмаційно-коммунікаційна  компетентність. Вона є однією 

з восьми категорій ключових компетентностей, необхід-

них для навчання впродовж життя, визначених у рекоме-

ндаціях Європейського парламенту та ЄС. Саме тому ко-

жен учитель початкової школи повинен мати необхідний 

рівень ІК-компетентності, яка поєднує в собі «знання, 

уміння, навички, а також особистісні ставлення і ціннісні 

орієнтації людини у галузі ІКТ та здатність автономно і 

відповідально демонструвати їх для практичної, професій-

ної діяльності та навчання впродовж життя». 

З появою новітніх засобів навчання, що відкривають 

нові можливості в освіті, в тому числі початкової, з’явля-

ється необхідність в упевненому володінні вчителями 

початкових класів електронними засобами навчання, 

розвитку їхнього вміння користуватися необхідним про-

грамним забезпеченням, їхній обізнаності щодо основ-

них принципів функціонування ПЗ, а також основних спо-

собів та методів їх розробки. Це дає  можливість напов-

нити освітньо-інформаційне середовище більш якісними 

ресурсами та збільшує ефективність процесу навчання 

молодших школярів за допомогою електронно-освітніх 

ресурсів. 

Використання електронно-освітніх ресурсів дозволяє 

реалізувати умови для переходу до особистісно-

орієнтованого, компетентнісного та діяльнісного підходів 

у навчанні, вимагає від учителів змін у методиці 

навчання, стимулює педагогів до пошуку нових форм, 

методів та прийомів роботи. 

У зв’язку з цим, навчальним закладам Полтавського 

району відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 30.08.2017р. №1234 "Про проведення дослі-

дно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня за 

темою «Технологія навчання учнів початкової школи 

«Розумники» (Smart Kids)»" дано статус експерименталь-

них загальноосвітніх навчальних закладів всеукраїнсько-

го рівня  загальноосвітнім навчальним закладам Полтав-

ського району: Ковалівській  загальноосвітній школі І 

ступеня, Степненському навчально-виховному комплек-

су, Супрунівському навчально-виховному комплексу, Се-

м’янівському навчально-виховному комплексу.  

Використання електронних освітніх ігрових 

ресурсів у навчально-виховному процесі 

початкової школи «Технологія навчання 

учнів початкової школи «Розумники»  

(Smart Kids)» 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 
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Вітання нашим креативним, творчим, талановитим уча-

сникам експерименту: 

- Гонтар Юлії Олексіївні, учителю початкових класів Ко-

валівської загальноосвітньої школи І ступеня Полтавського 

району Полтавської області; 

(Учні 3 класу Ковалівської  ЗОШ  І ступеня.  
Учитель початкових класів Гонтар Ю.О. ) 

 

- Білокінь Наталії Олександрівні,  учителю початкових 

класів Сем’янівського навчально-виховного комплексу 

Полтавського району Полтавської області; 

 

- Карнаух Оксані Павлівні,  учителю початкових класів 

Степненського навчально-виховного комплексу Полтавсь-

кого району Полтавської області; 

(Карнаух О.П., учитель початкових класів  
Степненського НВК) 

 
 

 

- Симітко Оксані Юріївні, учителю початкових класів 

Супрунівського навчально-виховного комплексу Полтав-

ського району Полтавської області. 

(Учні 2 класу Супрунівського НВК.  
Учитель початкових класів Симітко О.Ю.) 

 

Отже, сучасний стан розвитку освіти вимагає постій-

ного росту рівня інформаційної компетентності вчителів. 

Вітаємо учасників експерименту! 

 

 

 

Ось і розпочався 2017-

2018 навчальний рік. З 

новими силами, надія-

ми та програмами піш-

ли до навчальних закла-

дів як учні, так і вчителі. 

Цей рік особливий тим, 

що 9-й клас працює за новими програмами та підручни-

ками. Добре, що ЗНО у 9-му класі поки що не передбача-

ється. Залишається державна підсумкова атестація з 

української мови.  

Відтворюють свою діяльність творчі групи вчителів 

української мови та літератури, зарубіжної літератури, на 

засіданнях яких буде також оговорено нововведення.  

Повернення до школи. Шкільні предмети: 

українська мова та література, зарубіжна 

література, іноземні мови 

Методист МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 
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Цікавим рік буде для вивчення іноземних мов. Адже 

молодші школярі готуються до Нової української школи, 

основна школа займається за новими програмами, але й 

10-ті та 11-ті класи теж не минула реформа освіти. Згідно із 

методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки 

України та Полтавського обласного інституту післядиплом-

ної педагогічної освіти імені М.В. Остроградського рекоме-

ндуємо розробляти календарне планування для викладан-

ня англійської або німецької мови у 10-11 класах відповід-

но до Навчальної програми, яка знаходиться на сайті Мініс-

терства освіти і науки України у процесі громадського обго-

ворення і буде незабаром затверджена (посилання за ад-

ресою: http://mon.gov.ua/activity/education/zagalna-

serednya/gromadske-obgovorennya-program-10-11x-

klasiv.html). 

Творча група вчителів іноземної мови загальноосвітніх 

навчальних закладів Полтавського району найближчим 

часом представить орієнтовне календарне планування для 

10-11 класів. 

У викладанні зарубіжної літератури відбулися незначні 

зміни стосовно програми для 9-го класу. 

Всі ці питання жваво обговорювалися на засіданнях 

районних методичних об'єднань вчителів української мови 

та літератури, зарубіжної літератури, іноземних мов 28 та 

30 серпня 2017 року. 

30 cерпня 2017 року на базі Щербанівського 

НВК   відбулося  засідання районного методичного об’єд-

нання вчителів інформатики. 

Тема засідання «Особливості організації та змісту на-

вчально-виховного процесу з інформатики в загальноосвіт-

ніх навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році». 

На початку засідання методистом районного методич-

ного кабінету,  Пентовою Анною Андріївною,  був підведе-

ний підсумок роботи методичного об’єднання вчителів ін-

форматики за 2016/2017 навчальний рік. 

 Наголошено на особливостях вивчення інформатики у 

загальноосвітніх навчальних закладах у 2017/2018 навча-

льному році. Вчителі були ознайомлені з методичними ре-

комендаціями МОН, ПОІППО щодо вивчення інформатики у 

2017/2018 навчальному році. 

Особлива увага була приділена нововведенням у про-

грамі з інформатики для 5–9 класів, за якою в цьому на-

вчальному році здобуватимуть освіту  учні 5-6 класів. 

Під час засідання розглядалися також наступні питання: 

  Підвищення ефективності навчального процесу 

технологічної освіти на засадах компетентнісного підходу 

відповідно до концептуальних засад нової української 

школи. 

   Актуальні програми з інформатики 2017/2018 

навчальному році.                                                        

   Особливості викладання шкільного курсу інформа-

тики в контексті оновлених програм та реалізації концеп-

ції «Нова українська школа». 

   Науково-методичне забезпечення викладання ін-

форматики в основній та старшій школі. 

   Аналіз результативності учнів району в олімпіадах, 

конкурсах, турнірах та методичні принципи підготовки 

школярів до них. 

   Аналіз роботи творчої групи вчителів інформатики 

у  2016-2017 н.р. 

   Про підсумки Міжнародного конкурсу з інформати-

ки та комп’ютерної вправності «Бобер» у 2016/2017 н.р. 

та організацію конкурсу «Бобер» у 2017/2018 н. р. 

   Постановка задач та цілей на новий 2017/2018 

навчальний рік.  Анкетування вчителів. 

Матеріали районного методичного об’єднання були 

розіслані на електронні адреси шкіл та розміщені на сай-

ті вчителів інформатики, математики, фізики Полтавсько-

го району http://mo-imfa.pl.sch.in.ua у розділі «Методичні 

рекомендації».  

 

28 серпня 2017 року на базі Щербанівського 

НВК  відбулася інструктивно-методична нарада  з питань 

навчально-методичного  забезпечення викладання  пре-

дметів суспільно-гуманітарного  спрямування   у 2017-

2018 навчальному році, у якій взяли  участь 36 учите-

лів  суспільних дисциплін з 27 загальноосвітніх навчаль-

них закладів району. До  участі у нараді було запрошено 

Осадчого А. В., викладача Полтавського юридичного ко-

леджу  Національного юридичного університету  імені 

Ярослава Мудрого,  який розповів про законодавчі змі-

ни  за  період 2016-2017 н. р., що стосуються конститу-

ційно-правового та  галузевого регулювання суспільних 

відносин. 

Інструктивно-методична нарада  з питань 

навчально-методичного  забезпечення 

викладання  предметів суспільно-

гуманітарного  спрямування   

у 2017-2018 навчальному році 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Пентова А.А. 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Остапенко Л.Ю. 

Засідання районного методичного об’єднання 

вчителів інформатики 

http://mo-imfa.pl.sch.in.ua/
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Під час  наради  методистом     РМК     МСЦОЗО Осад-

чою Л.  М. спільно з головою РМО Кикоть Т. О. було проана-

лізовано  роботу методичного об’єднання учителів суспіль-

но-гуманітарного спрямування за  2016-2017 н. р.  Особ-

ливу увагу Осадча Л. М.  звернула  на  результати  держав-

ної  підсумкової  атестації з історії в 11 класах за минулий 

навчальний рік, здійснивши детальний аналіз у розрізі кож-

ного навчального закладу та  визначивши головні пробле-

ми та напрямки роботи  на наступний  навчальний рік. 

На засіданні районного методичного об’єднання учите-

лів суспільно-гуманітарного спрямування було  опрацьова-

но Лист Міністерства освіти і науки України від 09.08.2017 

№ 1/9-436 «Щодо викладання навчальних предметів у за-

гальноосвітніх навчальних закладах у 2017-2018 навчаль-

ному році». Методист ознайомила вчителів  із програмами, 

які  будуть чинними  у 2017-2018 н. р. та   звернула ува-

гу     на ключові зміни  в оновлених  програми для учнів  5 

– 9 класів: «Історія України. Всесвітня історія. 5–9 класи», 

«Навчальна програма з основ правознавства»(9 клас), що 

затверджені Наказом Міністерства освіти і науки України 

від 07.06.2017 р. № 804. Вищевказані програми  були 

оновлені з урахуванням  положень Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної серед-

ньої освіти «Нова українська школа» (2016 р.) і результатів 

громадського обговорення на сайті EdEra. 

На допомогу вчителям Осадчою Л. М. спільно з члена-

ми творчої групи (Брижак Г.М., Кикоть Т.М., Пантюховою 

Т. М.,  Мельник  М. В.)  розроблено  орієнтовне календар-

но-тематичне планування з історії  у  5-9 класах  на  2017

-2018 навчальний рік, з  урахуванням  вимог «Програми 

Зовнішнього незалежного оцінювання з історії України», 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки Украї-

ни 03.02. 2016 №77. 

На розгляд  районного методичного об’єднання мето-

дистом Осадчою Л. М. було представлено план роботи 

на  новий  навчальний  рік, який було детально обговоре-

но та прийнято  усіма членами методичного об’єднання. 

30 серпня 2017 року на базі Щербанівського НВК відбулися 

засідання районних методичних об’єднань учителів музичного, 

образотворчого мистецтва, художньої культури з теми 

«Створення інноваційного освітнього простору Нової 

української школи».  

Методист РМК МСЦОЗО Ю.Рощак проаналізувала 

роботу районних  методичних об’єднань та творчих груп 

учителів художньо-естетичного циклу в 2016-2017 навча-

льному році, окреслила основні завдання на 2017-2018 

навчальний рік. Педагоги детально зупинилися на питанні 

створення інноваційного освітнього простору Нової укра-

їнської школи, опрацювали методичні рекомендації щодо 

особливостей викладання  предметів художньо-

естетичного  циклу в 2017-2018 навчальному році, розг-

лянули ключові зміни в оновленій навчальній програмі 

«Мистецтво. 5-9 класи», затвердженій наказом Міністерс-

тва освіти і науки України від 07.06.2017 №804 (за ре-

зультатами обговорення на платформі EdEra та на пред-

метних робочих групах). За підсумками засідань районних 

методичних об’єднань визначено пріоритетні  завдання 

методичної роботи з учителями  на новий навчальний 

рік. 

Засідання районних методичних об’єднань 

учителів художньо-естетичного циклу 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Осадча Л.М. 
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Методична робота з учителями мистецьких дисциплін 

триває в он-лайн режимі  на персональному блозі Рощак 

Ю.В., методиста предметів художньо-естетичного циклу 

(http://yuliaroshchak.blogspot.com). 

 

30 серпня  2017 року  на базі Розсошенської гімназії 

відбулася інструктивно-методична нарада заступників ди-

ректорів з виховної роботи, педагогів-організаторів, клас-

них керівників «Про особливості організації виховної робо-

ти, національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх 

навчальних закладах  району в 2017-2018 навчальному 

році». 

На нараді були обговорені та надані методичні рекоме-

ндації щодо організації виховної роботи у навчальних за-

кладах у 2017-2018 навчальному році, проведення Першо-

го уроку у загальноосвітніх навчальних закладах району, 

підготовки, проведення та україномовного музичного офо-

рмлення урочистих заходів у навчальних закладах району. 

  

30 серпня  2017 року  на базі Розсошенської гімназії 

відбулася інструктивно-методична нарада практичних пси-

хологів та соціальних педагогів «Про пріоритетні напрями 

діяльності психологічної служби району у 2017-2018 навча-

льному  році». 

На нараді були обговорені та надані методичні рекоме-

ндації щодо алгоритму  діяльності практичного психолога і 

соціального педагога, в умовах інклюзивної освіти, приве-

дення до єдиних вимог планування та ведення документа-

ції працівників психологічної служби, здійснення експерти-

зи психологічного та соціологічного інструмента-

рію,визначені основні завдання психологічного і соціаль-

ного супроводу на 2017-2018 н. р. 

 

 

01 жовтня 2017 року розпочнеться реєстрація на кон-

курс «Учитель року-2018». Про це, за інформацією прес-

служби Міністерства освіти, йшлося під час засідання 

організаційного комітету змагань. 

Конкурс має на меті виявити педагогів, готових до 

реформування освіти. Переможці конкурсу отримають 

звання «Заслужений вчитель України» та грошові винаго-

роди, а лауреати - грамоти Кабінету Міністрів та ВРУ. 

За словами заступника міністра освіти Павла Хобзея, 

конкурс є важливим для МОН, оскільки він проходитиме у 

передстартовий рік для реформи Нова українська школа. 

«Ми розуміємо, що зміни в школі відбудуться тоді, ко-

ли зміниться учитель, і цей конкурс має допомогти нам 

виявити проактивних педагогів, тих, хто готовий до змін 

уже зараз», - наголосив заступник міністра. 

Цьогоріч змагання проводитимуть у чотирьох номіна-

ціях: «Українська мова та література», «Фізика», «Німецька 

мова» та «Фізична культура». 

Вперше конкурсантів реєструватимуть на єдиній плат-

формі, що надана компанією «Майкрософт Україна». По-

силання на реєстраційну форму буде розміщено на сторі-

нці МОН 1 жовтня. А реєстрація триватиме до 22 жовтня 

2017 року. 

У фіналі конкурсу педагоги мають представити корот-

ке відеорезюме - міні-розповідь про досвід роботи у шко-

лі та унікальні напрацювання. Також конкурсанти проде-

монструють педагогічну майстерність у конкурсі 

«Методичний практикум». 

Завершальні змагання пройдуть у чотирьох областях: 

Рівненській, Івано-Франківській, Запорізькій та Волинсь-

кій. 

 

За матеріалами сайту 

https://osvita.ua/school/57351/ 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Інструктивно-методична нарада заступників 

директорів з виховної роботи, педагогів-

організаторів, класних керівників  

Методист РМК  МСЦОЗО     
Кішінець О.А. 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Кішінець О.А.  

Інструктивно-методична нарада практичних 

психологів та соціальних педагогів  

До уваги вчителів!!! 

Стартує конкурс «Учитель року-2018»  

http://yuliaroshchak.blogspot.com
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Шановні колеги! 

Вітаємо вас із початком нового навчального року та 

Днем  знань!   Зичимо  творчої  наснаги,   наполегливості, 

завзяття у вирішенні життєвих проблем, мудрості і оптимізму, 

щастя,  міцного  здоров'я,   миру,  злагоди,  любові  у  ваших 

родинах. 

Нехай віра, професіоналізм, мудрість, осяяні зіркою удачі 

і надалі будуть достойним дороговказом у вашій нелегкій 

освітянській праці в ім'я України. 

Нехай ваше серце завжди зігрівається теплом милосердя, 

людської доброти, шани і поваги колег. 

 

 

З повагою,  

 

Начальник відділу освіти 

районної державної адміністрації                   Н.В.Веретільник 

 

Директор КО (У,З) “Методичний 

сервісний центр з обслуговування  

Закладів освіти Полтавського району”                  І.Л.Важеніна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Адреса  районного методичного кабінету  

МСЦОЗО 
Полтавської районної ради  

  Полтавська область, 

 м.Полтава,  

вул. Шевченка,7.    

Телефон: 8 (05322)  2-95-96  

Адреса інформаційного центру  

РМК  МСЦОЗО 

Полтавської районної ради  

Полтавський район, 

 с.Розсошенці,  

вул. Шкільна,18.   

Телефон: 8 (0532) 59-02-93     

Е-mail: icentrrmk@ukr.net               

Якщо ми будемо вчити сьогодні так, як 

ми вчили вчора, - ми вкрадемо у 

наших дітей завтра! 


